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Ul ypopbunpunuuwpmuwluti  widwlugqih nundGwluwi  owGpupbnGiuonipjul
duwiwhwpyupyh Gnpdtph Qulpiwi gnpoplpugmi oqumugnpoytp &G L plnnilgt; npybu hjdp
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= «Uppmpjul dwuhl» << opklipp,

*  «Pnthwlwui L hwmpnthwijwl Yppmpjul dwuhi» << optlpp,

s L UyhuwwmnwGpujhl optiiughppn

1. Mpnphunpunuuwfunuwlwl widGwluqih numdGulul w)luwmwlpltph
Juwpwlwjhl b wpnwuwpwlwihG hwpqupyh Gnpdtp

nuniGuywl owlpwptinGyuwonipyniG 900 dwnd

Muwpunnlp YGunwipynn wpuwwmwlplbpp dud
Mpndlunp, q.n, | 1. Luwpwbiwjhl wpownwip 450-500
wuphn(ih *  qpuuwfununipmlitp b /wd/ gnpoGwlju npuupipwgtip
Juiphs 2. UpnuwjuwpwGuighl wpuuumwp’ 400 nphyg’
*  npuuwfinumpmbibph L Apud/ gnpdfului nuuplpwuglibph 100
wjwwnpuumnud
*  ghuwudbpnnuljub ubdhGuplibph wighugmi muwnnlbph b 30
tiphnwuwpny puuwhinuibpph htn
*  pumdfuwibpnquipul dbnGuplibph L quuwgpptph dwlynud 60
*  ghnwhbimwgnnuljul wpfownwGplbph,gblnignuiGtph, :
UkGwqpnpmGatph, hnpjuoGhph wwmpuummy b 60
hpwyuwpulynd
*  muwlnnibph ghnwljwb wuwnwGpibph nhjuupnd 50
*  Jupswlui 100




Mpndbunp, g.n,
nuuwywlinnn

. LuwpuGuwghl wfuwmwup’

*  puuwfunumpniGGbp L /Apud/ gnpdGwljul puupGpuglbp

550-600

- Upnwjuwpufwih6 wpuowmwlp’

300 nphg’

*  qpuuwfununpynGGphp b Qud/ gnpoGuljub nuupipuglbtnh
wuimpuumniyd

100

*  ghunwdhpnpuljuG ubdhGwpitph wighuwgnd nuwnnlbph L
tphunwuwpn puuwunuGliph htinm

30

= punidfGudbpnquijui dtnGupyibph b puuwgppbinh dwind

60

= ghnmwhbnwgnunuljwl wuwunwipltiph, ghjmgmaGtph,
ttiiwgpmipyniGatph, hnpjuoltph wwhpwumnu b
hpuwywpuljnud

60

*  nuuwnnGtph ghwww i wpfuwnwGpibph nhjwygwpnod

50

“kngtiGwn, q.p.,
wiphnlh
Ywphy

. LowpuGwhl6 wyuwmwlp’

*  puuwfunumpymGGtp b /Apud/ gnpoGwlwl nuuplipuglbp

600-650

. Upnwjuwpwlwihl wfuwmwlp

250 nphg’

*  qpuuwfunumpymGitph L /ud/ gnpo Gwlwi npuupipuglbph
W puumnd

80

*  ghuwibpnpuiwi ubdhGuplbph wigyugnd nuuwlnnitph b
tphwnwuwpn puuwhunultph hbn

10

= pnunuiGudtipnquui dbnGupylibph b puuwgppbph dwimd b
ghunwhtimwgnunuju i wfuwnwiptiph, qiymgnuithph,
ttiiwgpmpyniiGeph, hngjuobbph wwwmpwumnd b
hpuwupulnid

20

*  muuwbnnGtph ghnwlw i wyuwwmwpltiph nbjuyuwpm

40

= Jupyulwb

100

“nghilim, q.p.,
nuuwjwnnn

. LuwpuGwihl wuwmwlp’

*  puuwfunumpymbGtip L /ud/ gnpoGulwb nuuplipwglbip

650-700

. Upnwjpuwpuiuip6 wpfuwnwip’

200 nphg’

*  puuwfunumpymGGeph b ud/ gnpoGuljub puuplpwgltph
wwinpuiumnul

80

*  ghunwdtipnpuijwi utbdhGupltph wigyugmd muwinnibph L
tphunwuwpn puuwunuGhiph htiv

10

o pumifwdtpnquub dtnGwplyltph b nuuwgppbph duinud b
ghnwhtnwgnuuju i wpluwmwGpltph, ghlynigmdbtph,
ttiiwgpnipymGGLph, hnpjuoGtph wwunpuwumnd b
hpuyupulmad

60

*  muuwlnnGbph ghunwluwi wpfuwnwlplitph nElwyuwpnmd

50

Uywg
nuuwfunu,
wiphnlp
Juphs

. LuwpwGujhG wyfuwwmwmbp’

*  puuwfunumpynuilbip L /Gud/ gnpdGwlu b nuuplpugltip

650-700

- Upunuwjuwpwfwhi wuwmwlp’

200 nphg’

*  qpuuwfunumpmGGtph b ud/ gnpoGwlui nuuplipwgibph
wuunpuun o

80

*  pundGudbpnquui dtnGuplyltph L nwuwgpptph Wwlnud

20

»  munuiGulub Gmphph duynud ubdhGupibph L gnpoGuljwi
wuwpwylinmlplbph hwiwp

30

»  Jupswljui

70




Uyjuwg I. Lowpwughl wyluwmwuip 700-750
nwuwunu *  puuwhunumpGbp b /gu/ gnpoGulub nuuplpuglbp
2. UpnwpuwpubughG wpfounwuip’ 150 nphg’
*  puuwhnumpyniiGtph L /ud/ gnpoGulu nuuplpwuglbph 20
wjunmnpuumnniy
= pnundGuibpnpuipub dhnGupyibph b puuwgpptiph dywlnu 20
»  punuifwlu Gnptpph dpuimd ubdhGupGhph b gnpoGwlui 20
wupuwdnipltiph hwdwnp
*  wihwmwul wupuwdniiplhp nmuwinnitph hin 30
Twuwfunu, . LuwpwlwjhG wluwmwip’ 750-800
wupunbilin = puuwhnumpniGibp L Quwd/ gnpdtwjul nuuplpugGhn
2. Upunwuwpwuwihl wfuwmuip’ 100 nphg'
*  puuwiunumpmbitph b Aud/ gnpoGwlwi nuuplipwgltph 70
ujunn puinnnui
*  nuniGuijwl Gympbph dauind gnpotuljui 10
wwpwudnpitiph huniwp
*  ghnwlwl hnyuoGtph wuwnpuunmnd b hpuwwpulnd 10
s wihwmwiwl yupuudmipitp nuwinnltph htn 10

2. Mpulunhlwih nijuydwpnd

1. Mpuluwhluh ghjujupiwi b wigugiwi hwiwp dudwhwauwpyp  uuwpkp GGy fudph
hwiwp niund Gwijul wuim] Gupnunbugue ypuljmhljugh dudwpuGulyng:

3. Dwlinpmpyn’

1. 0,75, 0,5, 0,25 npmypGhph dwiwhwpupyp uunumlt Ehudweuunwouowl wwmnth
JuwpwliwjhG dwdwhwyuplh ytphG ptidhg byltny:

2. UpnwjuwpwGwjhl wpfuwmwipp sjuwmwpbp ghypnud dwdbpp jpugymad G6 juwpuGuh
dwitipny:

3. Mpndtunph, q.n.-h, Jud nngblwmh, q.p.-h mwpwiwpghl Jopuwuwhywd wpmwuwpuiuhG
phinGywonmpyub shunwpiwi nhypnid Gpu duniwhwpquplp unnwpb) wjwg puuwfunuh
hwJuwnpihl hwiwwyuwmwofuwG:

4. UmmguppGtph, pGGmpymGatph, hnGunpmughwibtph wiglhugiwi dwudwhwqupyp jumwpb
hwdwdw)G nundGuijul wpuwing Gwhwnbujwd dwdwpwGulh




